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AC 3HEPTUA

Tupucrop 6biCTpOAENCTBYIOLLUMIA
umnynbcHbli TBN361-125-11

CpeaHuii NpsMon ToK

ITAV

125 A

MNoBTOpAlOLWEeeca MMNYIbCHOE HanpAXeHne B
3aKPbITOM COCTOAHUN

UDRM

MosTopAtoWeecA MMNyabcHoe obpaTHoe

HanpAaXeHne

URRM

800 -14008B

Bpemsa BbikntoYeHmA

16.0, 20.0, 25.0, 32.0 mKc

UDRM; u RRM, B

800

900

1000

1100

1200

1300

1400

Knacc no HanpAxeHuto

10

11

12

13

14

T, °C

-60 + 125

NPEAE/IBHO AONYCTUMBbIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

En.
O603HayeHWe U HaMmeHOBaHWe NapameTpa VA, 3HayeHue Ycnosua nsmepeHuma
MapameTpbl B NpoBOAALLEM COCTOAHUMN
125 T.=88 °C;
s MaKCMManbHO A0NYCTUMbIN CpeaHMi A 132 T=85°C;
TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMN 198 T=55 °C;
180 an. rpag. cuHyc; 50 Iy,
[encTeytowmii TOK B OTKPbITOM T.=88 °C;
Itrms A 196
COCTOAHUU 180 an. rpaa. cuHyc; 50 Iy,
180 an. rpaga. cuHyc; t,=10
MC; €4MHUYHbIA UMMNYAbC;
4.5 Ti=Tjmax Up=Ur=0 B; Umnynbc
5.0 T;=25°C ynpasneHus: lg=lrsm; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
. MKC
Irsm YOapHbIN TOK B OTKPLITOM COCTOAHUMN KA 180 37, pap, cvyc; 1,283
MC; € AMHUYHBIN UMNYbC;
4.5 Ti=T max Up=Ur=0 B; Umnynbc
50 Ti=25 °C ynpasnenua: le=leem; Us=20
B, tep=50 MKC, dlg/dt=1 A/
MKC
180 an. rpaga. cuHyc; t,=10
MC; € AMHUYHBIN UMNYbC;
100 Ti=Tjmax Up=Ur=0 B; Umnynbc
120 T=25"°C ynpasneHus: lg=lrsm; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
MKC
It 3alUTHbIN NoKasaTesb A’c10®
180 an. rpaa. cuHyc; t,=8.3
MC; €4MHUYHbIA UMMYAbC;
80 Ti=Tj max Up=Ur=0 B; Umnynbc
100 T=25°C ynpasneHus: lg=lrsm; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
MKC
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Bbnokupyowm

e napameTpbl

o
Uorm, Urem P P B 800 - 1400 180 3. rpaa. cuHyc; 50 Ty,
NOBTOPAIOLLLEECA MMNYNbCHOE
HanpsAXXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU YNPaBAEHNE PASOMKHYTO
HenosTopsatoLeec cHoe
06 na::osia:-" ﬂmﬂe:v’l"(‘e";’“b " Ty Ty <Tmai
Uosm, Urswm P P B 900 - 1500 180 an. rpaf. CMHYC; e ANHUYHbIN
HenoBTOpPAOLLEECA MMNYNbCHOE _
HanpsAXXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU VMNYABC; YIPAB/IEHNE PASOMKHYTO
Us. U MocTosHHOE 06paTHOE M MOCTOSAHHOE B 0.6'Uprm Ti=T max;
or =R NPsSMoe HanpsaXKeHune 0.6'Ursm ynpasaeHne pasoMKHYTO
MapameTpbl ynpasneHus
MaKcMmanbHbIA NPAMON TOK
lram A 5
ynpasneHuns —
MaKcumanbHoe obpaTHoe o
Urem B 5
HanpsAXXeHue ynpasneHns
p MakcumanbHas pacceMaemas B 3 Ti=T;max BN NOCTOAHHOIO TOKA
¢ MOLLIHOCTb MO YNpaB/ieHUIO ynpasneHua
MapameTtpbl nepekntoHeHnsa
Kputnyeckaa cKOpoCTb HapacTaHmA Ti=Tjmax; Up=0.67"Uprm; Irmv=250 A; Umnynbc
(dir/dt)crie TOKa B OTKPbITOM COCTOAHUMN A/MKc 1000 ynpasneHus: ls=2 A; Us=20 B;
(f=1 Hz) tep=50 mKc; dic/dt=2 A/mKc
Tennosble napameTpbl
Tste TemnepaTypa XpaHeHUA °C —60...+50
T; TemnepaTypa p-n nepexoaa °C —60...+125
MexaHuuyeckue napametpbl
M KpyTawmii MoMmeHT Hm 20-30
a YckopeHue m/c? 100
XAPAKTEPUCTUKMU
Ea.
O603HayeHne 1 HAMMEHOBAHME XapPaKTEPUCTUKHU Yam 3HayeHue Ycnosua nsmepeHumsa
XapaKTepucTUKK B NPOBOAALLEM COCTOSSHUU
n
Uny MMNY/IbCHOE HAMpPAXKEHME B B 230 T1=25 °C; Imi=393 A
OTKPbITOM COCTOAHUM, MAKC
Urro) Noporosoe HanpAaXeHWe, makc B 1.335 TeT.
= Timax,
‘. JnHamunyeckoe conpoTuBaeHue B MOM 2083 0.5 Tt lray < I+ < 1.5 7C lray
OTKPbITOM COCTOAHMMU, MAKC
T=25 °C;
| T A 250 ! !
! OK YASPMAHNA, MaKc M Up=12 B; ynpaBaeHne pasoMKHYTO
BnoKupyoLMe XapaKTepucTukm
MoBTOPAOLLMNCA MMMYNbCHBIN
06paTHbI TOK M NOBTOPAOLLMIACA Ti=Timax;
Iorm, IRrm - MA 50
MMMYAbCHbIN TOK B 3aKPbITOM Up=Uorm; Ur=Urrm
COCTOAIHWUW, MaKC
KpuTuyeckan CKOpOCTb HapacTaHus 200, 320,
(dup/dt)c: H:I'I AXKEHUA B 3ap|< bITOM (FZ)OCTOHHMVII) B/MKC >00, 1000, Ti=Timas;
pf = et P P ! 1600, 2000, | Up=0.67 Uprw; yNpaBaeHMe pasoMKHYTO
mnn 2500
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XapaKTepucTMKun ynpasieHus

o 300 Tj= Tj min
Uer HanpRerAe ympaBEHR, MaKC 8 | 250 |Tes'C
P ynp ' 150 T= Ty Up=12 B; 1p=3 A;
MocToAHHbBIM TOK
400 T= Timin
e OTnMpaloLLmil NOCTOAHHbIN TOK WA 550 Tj= 2’5 o ynpasaenuna
ynpaB/ieHUnsn, MaKc
150 Tj= Tj max
Ueo HeoTnupatolee noctoaHHOE 5 0.70 ToT
Hanpa)eHue ynpaBaeHusa, MUH
H ” = UD=O.67'UDRM;
lep €OTMMPAIOLLMN NOCTOAHHEIM TOK MA 55.00 MocTosAHHbIM TOK ynpasaeHus
ynpaB/ieHns, MUH
[OvHaMmnueckne xapaKTepucTuKku
tea Bpems 3aeprKKku, MaKc MKC 0.70 T;=25 °C; Up=600 B; lrm=lrav;
di/dt=200 A/MmKc;
2 1.60, 2.00, =9 A )= .
tet Bpems BKAo4eHNA”, makc MKC 2 50.3.90 Mmnynbc ynpasnenus: le=2 A; Us=20 B;
DA ter=50 mKc; dic/dt=2 A/MmKc
16.0. 20.0 dUD/dt=50 B/MKC;TFT; max; ltm= lray; dIR/
tq Bpems BbIKAtOUEHNA®), makc MKC T dt=-10 A/mKc; Ug=100 B;
25.0,32.0
UD=O.67 UDRM
Q. 3apag 06paTHOro BOCCTaHOB/IEHUS, kKA 125
MaKC .
Bpema o6paTHOro BOCCTaHOBAEHMA T=Timac 1= brav; din/
ter MF;KC P ! MKC 2.5 dt=-50 A/MKc;
06 - Ug=100 B
N paTHbI TOK BOCCTaHOB/IEHUS, A 100
MaKC
TennoBble XapaKTePUCTUKU
Reje Tennosoe conpotuaenye p-n °C/BT 0.150 MoCTOAHHDbIN TOK
nepexo-Kopnyc, MaKkc
MexaHuuyecKkue XxapaKTepucTuku
m Macca r 240
[AnHa nyTy TOKa yTeykn no MM 124
D, .
NOBEPXHOCTH (ororm) (4.882)
D [NrHa NyTM TOKa yTEYKM NO BO34YX MM 124
¢ v ¥ Ay (atoiim) | (4.882)
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

K —KkaTopg;
A —aHogpg;
K1 — BcnomoraTenbHbll KaToa;

Y3 — ynpaBastowmin 3n1eKTpos;

Tun kopnyca: T.SA1, ST6

Bce pasmepbl B MUANMMETPAX

Tun Pe3bb6bl w H
MeTpuueckasa Pesbba Tun A (no TpeboBaHMI0) M16x1,5 — 8g 13
MeTpuyeckas Pesbba Tun B M20x1,5 - 8g 16
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